



EDITAL 004/2022

Processo Seletivo Simplificado - Chamada Pública

Ato 03 - ERRATA 01

A Prefeitura Municipal de Itapema, vem através deste, publicar a **ERRATA 001** do Edital 04/2022. quanto ao quadro 1: Quadro de Cronograma das Etapas, referente a etapa do dia 21/03/2022 - **Local para Apresentação dos Recursos.**

ONDE LÊ-SE:

Quadro 1: Cronograma:

DATA	EVENTO
21/03/2022	Prazo para apresentação de Recursos Das 12:00 as 16:00 Horas Local: Secretaria de Educação (mesmo local onde foi feita a inscrição)

LEIA-SE:

Quadro 1: Cronograma:

DATA	EVENTO
21/03/2022	Prazo para apresentação de Recursos Das 12:00 as 16:00 Horas Local: Secretaria de SAÚDE (mesmo local onde foi feita a inscrição)

Itapema SC, 18 de Março de 2022